

溧陽時報

LIYANGSHIBAO

今日 8 版

沉痛悼念 “东方之星”遇难者



中雨转阴
东南风 20℃-24℃

空气质量
优

2015年6月8日 星期一
农历乙未年四月廿二 总第1330期

中共溧阳市委员会主办
溧阳市新闻信息中心承办

市领导视察 高考准备工作

(汤波兰) 6日下午,副市长唐华新在教育、公安、城管等部门负责人的陪同下,对我市高考考务工作进行了视察。

视察组一行分别来到了省溧中考点、考生入住宾馆以及教育局考务中心,仔细了解了今年我市交通保障、乡镇考生饮食住宿以及考点考场布置情况。据了解,今年高考时间为6月7日至9日,全市参考总人数为4042人,共设省溧中、光华中学、燕山中学三个考点。

唐华新在视察中要求,各相关部门在今年高考期间要严格做好安保服务和应急处置工作,突出做好对噪音污染的预防和控制,保障住宿考生的饮食、住宿安全,对突发事件要做到及时有效处理,为我市考生营造最佳考试环境,为我市今年高考再创新辉煌提供坚实保障。

市政协召开 理论研究会会员会议

(吴凯华) 6月5日上午,市政协召开理论研究会会员会议,总结前阶段研究会工作,明确下阶段工作方向和研究课题。市政协副主席赵国兴,党组成员、秘书长周荣春出席会议。

会议宣读了市政协理论研究会会员调整通知,表彰了优秀论文获奖者。市政协理论研究会自2012年4月换届以来,按照研究会章程,立足政协工作实践,建立健全机制,搭建研究平台,创新工作方法,深入开展理论研究,做了大量卓有成效的工作。2013年,市政协理论研究会会同政协办公室、研究室开展理论征文活动,共收到论文53篇。组织会员撰写6篇论文参加省政协“推进社会主义协商民主”研讨活动,2篇被省政协作为交流材料。2014年,研究会发动会员积极参加常州市政协开展的“推进政协协商民主制度化建设”理论征文活动,共征集到论文36篇,获奖8篇,由于参选论文数量多、质量好,市政协获得组织奖。

会上,赵国兴充分肯定了市政协理论研究会换届以来所取得的成绩,并对如何更好地开展今后的工作提出了三点建议:一要紧密联系政协工作实际,开展理论探讨,推动政协实践;二要紧密联系溧阳现代化实践,凝聚智慧力量,积极参政议政;三要紧密联系社会各界,加强交流沟通,增进团结和谐。

别桥镇: 壮大工业规模 实现项目突破

(汤波兰 江南) 近年来,别桥镇把创新贯穿于工业经济发展中,在创造、营造特色、挖掘优势上下功夫,园区功能日臻完善,规模工业不断壮大,项目建设实现较大突破,为更好的发展赢得了更大的空间。

电梯产业园打造集群优势

位于别桥镇电梯产业园内的常州富士电梯有限公司,是一家集电梯研发、制造、销售、安装、维修于一体的专业制造企业。成立于2014年2月,总投资3亿元,一期产能为3000台电梯整机制造。目前项目一期已建办公、研发楼1万平方米,厂房1.4万平方米已建成,设备也已经陆续进场,计划在7月份进行试生产。公司董事长杨志清告诉记者,现在公司已经有订单五、六百台,预计7月份正式投产,年产量可以达到三千至五千台套电梯。

在新一轮重大项目攻坚中,别桥镇依托北郊工业园和北山工业园为载体,集聚电梯企业占全市三分之一的优势,抢先开辟溧阳电梯产业园,并瞄准分布在全国各地的电梯企业,全力出击招商,吸引了业界目光。通过一年的努力,电梯产业园各项工作均有条不紊地顺利推行,目前已初具雏形,平台规模日趋完

善,产业集群初步形成,园区功能集培训、教育、研发、服务、会展、检测等功能于一身。目前已经新办了1家整机生产制造厂,2家电梯配件制造厂,30几家电梯销售安装公司。

“我们还将继续加大招商力度和智力力度,拓宽宣传手段,吸引更多的人到产业园来投资发展电梯行业。通过3-5年的努力,形成3-5家整机制造企业,30-40家配件制造企业。我们有信心把产业园建设成名副其实的电梯产业制造基地。”别桥镇招商局工作人员告诉记者。

“保姆式”服务引导企业转型升级

在做强电梯产业的同时,别桥镇还加快引导企业发展科技型、环保型项目,改善别桥工业经济结构。位于别桥北郊工业园区内的江苏富民新材料有限公司是以型材生产为主导业务的企业,近两年来,公司通过加大引进环保与节能设备,优化技术工艺,加强科研创新,产值从2013年的15亿元,增长到2014年的近20亿元。公司总经理郑必祥表示,公司近两年的发展计划是:建立研发中心,继续加大对环保、节能、降成本方面的研发投入;建立高效的精细化管理平台,提升核心竞争力;建立电子商务平台,与国

内、国际市场对接。

截止5月底,别桥镇共有重点工业项目14个,总投资18.94亿元,2015年计划投资10.88亿元。其中2015年年初确定重点项目10个,总投资11.54亿元;新增永枫钢机、碧玉谷化工、新华机电、华鹏光伏4个重点项目,总投资7.4亿元。

别桥镇党委副书记景茂松向记者表示,别桥镇企业服务中心对企业进行的是“保姆式”全程服务。“我们出台一系列产业扶持政策、对企业进行政策、资金、项目等方面的扶持,定期对中小企业走访,了解企业生产运营状况,及时掌握全镇经济运行情况,解决企业急需的问题。”景茂松说。下阶段,别桥镇将关注生产企业在产品、资金、市场方面的情况;关注在建企业的建设进度,促早投产。同时,加大招商引资力度,围绕“电梯产业”、“绿色建筑”产业为主题进行招商。通过努力,把别桥镇发展成一个“工业强镇、农业富镇、生态立镇、管理稳镇、和谐兴镇”的美丽新镇,为实现“紧跟苏锡常、同步现代化”奠定坚实基础。



告别“烂麦场”

(邵曦乐 荆和平 董扣新) 2012年的那季“烂麦场”,溧阳种粮大户至今仍记忆犹新。那年全市因“烂麦场”损失在50万元以上的有10多户,其中社渚镇种粮大户汤芳伢损失100多万。没想到今年麦收时节,老天又故技重演。然而,今非昔比,面对劈头盖脸的滂沱大雨,溧阳农民镇定自若雨隙抢收,全市近40万亩小麦于5月中下旬自西向东陆续开镰收割,截止6月5日已全部收割结束,没有“烂”掉一亩小麦。“烂麦场”成为一去不复返的历史,人们在生出无限感慨的同时,将目光聚焦于烘干机……

小麦烘干要开后门

“从5月24日开始收割,几乎一直是在雨隙中抢收的,到6月2日夜里8

点,5000亩小麦全部收割结束。”在南渡镇种粮大户许木清的烘干房里,身上充斥着机油味的许木清一脸疲惫地告诉记者。偌大的烘干房里,一字排开的烘干机正不停地转动,员工们忙着在“放麦”——把收割机中装满的麦粒通过管道转输到卡车上。不用装袋,满载小麦的卡车直接开到镇上的粮管所那里卖了。“要是没有烘干机,今年小麦即使抢收上来了,也会全部烂掉”。许木清回忆起2012年烂麦场的情景。那年他整整烂掉600亩小麦,损失五、六十万元,现在想想都心疼。也正是从那年起,许木清下定决心要装烘干机,从2台到现在装了15台,一天能烘干150吨小麦。自己的小麦烘完了,许木清就搞“创收”帮别人家烘。周边种粮大户纷纷上门求助,为烘小麦不少人套近乎,拉关系开起了“后门”。许木清只得定下规矩:先给合作社社员烘,

而后按次序排队。

在溧阳,烘干机不仅仅是种粮大户的“专属品”,而且开始在社会化服务方面大显身手。强埠村做工程的小老板李震去年购了5台烘干机,秋收一季烘稻400万斤,收入20多万元。今年李震又购买了3台烘干机,8台机三班倒,一天24小时歇人不歇机,每天烘10万多斤,来烘干小麦的“麦客”络绎不绝,服务辐射到河口、南渡等地,少的几万斤,多的几十万斤。到6月4日,李震已为58户“麦客”烘干小麦120万斤,每担烘干费只收5元,收入蛮不错。

“烘干机好处太多了”

假如说,溧阳粮食生产已实现了全程机械化的话,那么,烘干机是真正解决了“最后一公里”的问题, (下转2版)

落实“一岗双责” 打造审计铁军

■ 市审计局党组书记、局长 沈新章

党的十八大以来,中央作出“四个全面”战略部署,全面从严治党是基础。进一步加强党风廉政建设和反腐败斗争,是全面从严治党的重要内容,而落实“两个责任”,履行“一岗双责”,坚持“一案双查”,则是抓好党风廉政建设责任制的重要抓手。今年我局重点在“三个增强”上践行“一岗双责”:

一、增强责任意识,层层落实“一岗双责”

首先,在思想认识上到位,重视党风廉政建设。其次,在明确责任上到位,层层落实责任制。局党组严格落实主体责任,书记履行好第一责任人责任,局领导班子成员做好分管和协助工作,抓好分管部门的党风廉政建设,纪检组长全力抓好“主业”,每位领导认真履行“一岗双责”并层层传递压力,年初全局分层次签订廉政建设责任书,从局领导延伸到科室,科室再延伸到每位工作人员,审计小组从组长延伸到每位成员,个个明确在党风廉政建设上的责任。

二、增强担当意识,积极作为发挥监督作用

我局全体工作人员将进一步增强使命感和责任感,勇于担当,积极作为,按照市委、政府和上级审计部门的部署,认真抓好中央及重大政策措施落实情况跟踪审计、财政审计、民生审计、经济责任审计、投资审计、资源环境审计等六个方

面的审计。

2015年安排市级审计项目33项,要通过具体审计项目的实施和全体人员务实创新的工作,努力实现审计监督全覆盖。一是把推动政策落实贯穿审计工作始终,把中央稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险政策落实情况跟踪审计与专项审计相结合,当好落实中央、省、市重大决策部署的“督查员”。二是把财政审计的着力点放到促进提高资金使用绩效上,有重点地加强对“三农”、社会保障、教育、医疗和保障性安居工程等民生项目的审计。看住公共资金,当好人民利益的“守护神”。三是密切关注经济社会发展形势变化,关注经济社会运行中的突出矛盾和潜在风险,发挥审计“免疫系统”功能,当好经济发展“安全员”。四是加强对权力运行的监督和制约,着力揭露违法违纪、经济犯罪和腐败问题,揭露侵害人民群众切身利益问题,揭露重大铺张浪费、国有资产损失、资源毁损和环境破坏等问题,发挥反腐败“尖兵”和“利剑”作用。

全局开展“三提升一强化”活动,为审计工作有所作为打好基础。“三提升”:一是提升审计专业化水平,推进审计职业化建设,培养一批查核财务、分析研究、计算机应用和精通管理的高手、高手。二是提升审计规范化水平,以制度建设为基础,以效能建设为核心,规范行政执法行为,推动权力公开运行,在审计工

作质量上见成效。三是提升审计信息化水平,以加快数字化为主线,平台建设为抓手,实现审计信息化技术对审计业务和审计管理全覆盖。“一强化”即强化廉政和作风建设。

三、增强纪律意识,努力打造审计“铁军”

第一深入推进思想建设,树立审计人员核心价值观。第二守纪律、讲规矩。第三严控风险,严格问责。全局分两条线抓好管理,一条是单位日常管理,严格执行中央、省和市委一系列党风廉政建设的规定,坚持用制度管好队伍,着力构建作风转变长效机制。另一条是审计项目管理,重点是加强审计现场管理,落实质量风险防控,按照体系完整、权责明确、操作规程明晰、审计行为规范的要求,完善审计业务管理体系和审计质量控制规范体系;通过对审计项目组审前告诫、进点承诺、点中公示、出点回访等程序,实现对审计执法行为的监督全覆盖;推进审计监督权力清单公开,发挥舆论监督、群众监督作用;强化执纪问责,对党风廉政责任不落实,以及发生违纪违法行为的,予以严肃查处,严厉问责,严格追责,以铁的纪律打造审计“铁军”。



团市委: “四化”体系推进“红铃铛”行动

为进一步提升青少年事务社会工作的社会知晓率和贡献度,营造有利于青少年健康成长的良好社会环境,今年,团市委创新启动青少年事务社会工作“红铃铛”计划。

推进实体化服务阵地。社会层面,一是新建一批:整合资源,开发、新建一批“红铃铛”旗舰店;二是转型一批:拓展已有专业化平台的服务功能,丰富服务内容,转型为“红铃铛”旗舰店;三是开放一批:基层团组织、团属单位积极创造条件开辟场所向青少年开放,建设成为“红铃铛”旗舰店。学校层面,重点在农村学校、流动留守儿童集聚学校开设“红铃铛”课堂,鼓励有条件的学校以校本课程为依托,推进“红铃铛”课程体系建设。力争2015年底完成10家镇级“红铃铛”旗舰店,5家学校“红铃铛”课堂。

壮大社会化工作力量。整合团属资源,将机关团组织、青联小组、青年文明号、青少年维权岗、青年社会组织、志愿者队伍与“红铃铛”旗舰店和“红铃铛”课堂结对,积极推进青少年事务社会工作。成立专业机构,建立青少年发展研究中心,强化对青少年特别是重点青少年群体的现状及发展趋势研究,为青少年事务工作机构决策和青少年健康成长提供咨询服务。目前,已形成专业调研文章1篇,建立成长档案137个。

开发多元化服务项目。运用个案、小组、社区等专业方法,制定特色化服务流程,提供学业辅导、亲情陪伴、自护教育、爱心捐助、亲子服务、城市融入等服务20余场,丰富青少年精神文化生活。采用项目化运作和社会化推进的模式,创新推进“心语心愿”、“心花怒放”、“心灵氧吧”、“心灵鸡汤”等公益项目。深入开展“团干部倾听日”、“面对面”活动,及时掌握不同青少年群体关注的热点和难点问题、个体和群体利益诉求。

完善系统化组织体系。建立平台运行机制。按照“平台+队伍+组织+项目”模式,在选好旗舰店和队伍基础上,注重发挥旗舰店的枢纽功能,将其打造成团组织联系、服务、引导青年的载体;建立资源保障机制。通过示范创建等以奖代补的形式,支持平台建设;建立区域化工作机制。旗舰店建设与区域化团建工作统筹谋划、协调推进。

告别“烂麦场”

(上接1版)它完全改变了农民看天种粮的宿命。上兴镇毛家村怀刚农机合作社社长黄怀刚说到烘干机的的好处如数家珍:一是保证了粮质。由于小麦烘干均匀、水份达标,便于粮库储存,确保了安全系数;二是卖到了好价格。由于从收割到最终烘干卖到粮管所,小麦一粒不落地就走完全程进仓不落地,完全符合“国标”,出售时不扣水份杂质,每担小麦要比翻晒的多卖5元左右。黄怀刚今年夏收小麦90多万斤,光这就增收4.5万元;三是节省了成本。收割时收割机直接将小麦打到

车上拉到烘干房,不需人工翻晒,每亩只要几十元运输费,而人工翻晒每亩田上花力资等费用最起码要百来元。

农民看好烘干机

“现在没烘干机已经不能种小麦了,明年吃饭不成都要装几台。”平城村种粮大户吴文忠对记者说,今年他收获的250亩小麦全都请别人帮忙烘干的,因而他对烘干机特别看好。和吴文忠一样,如今不少农民尤其是种粮大户对烘干机趋之

若鹜。这完全得益于溧阳市委、市政府对夏粮生产的重视,为鼓励农民购置烘干机,市政府出台了奖励政策,并及时发放到位;同时,实事求是帮助解决烘干设施用地难等问题……一系列的优惠政策,大大刺激了农民购机热情,今年上半年,全市一下子新增烘干机123台,现保有量达到364台,日烘干能力达到5000吨,烘干设备首次超过国有粮食收购部门,在全省县中遥遥领先,其中99%是农机合作社购买的,他们在服务自身的同时,积极开展社会化服务,使得“烂麦场”成为历史。

“光速小子”的神奇之旅

大家好!我是大名鼎鼎的“准分子激光”,老外叫我“Excimer laser”。我的弟弟就是赫赫有名的飞秒激光(以后介绍给大家)。熟悉我的人都知道我是近视的天敌,只要遇到我,几秒的时间,近视就会被我消灭于无形之间。想了解我复杂而又曲折的身世吗?我可是一个有故事的人哦!我的父母生活在钢瓶里,他们实在太懒惰了,成天睡大觉,人们管他们叫惰性气体。我的父亲叫氟气,我的母亲叫氩气。但在自然界的常态下,我的父母对什么事都无动于衷,即使把他们放在同一个瓶子里也不会发生任何化学反应。现在,王蓓主任按动了准分子激光发射的按钮,我的父母氟气和氩气由电脑精确控制,从钢瓶中释放出来,他们一起进入了一个叫“激光腔”的地方,可他们俩在那儿仍旧无动于衷、相安无事。忽然间,一束高能电流打中了我的父母,他们一下子活跃起来,又蹦又跳显得非常兴奋,他们越

跳越快,电流也越来越强,直到他们跳散了架,就会融合在一起玩起了变脸魔术,他们俩合在一起把自己变成了一张全新的面孔,科学家管这个叫“氟化氩”分子。可是由于魔术技巧不佳,“氟化氩”极不稳定,在形成的瞬间迅速解离,产生光子能量,就是我啦!我闪亮登场啦!我的个头很小,小到了无法测量的地步。但我浑身是劲,现在是一个光速小子,我急于看看外面的世界。穿过一系列光学透镜,飞奔出去,这会儿人们叫我“准分子激光”。

我一头撞到了月球环形山一样的东西,原来那些透镜把我瞄准了角膜上有近视度数的地方。在我的撞击下,环形山变成了平原,可我变成了水,这一切都是在瞬间发生的事情。而我的父母还在兴奋的玩着变脸魔术,无数和我一样有好奇心的光速小子(准分子激光)不停的穿过透镜,撞在了环形山上。角膜上的环形山很快就消失了,看着他



们和我一样变成了水,心说:“得瑟啥?早晚变成水,不过还好啦,能治好近视也算是蛮有价值的。”

近视的朋友们,感谢我们吧,无数的光速小子变成了水,你们的近视都被治好了,想看我们吗?就来溧阳中医院眼科飞秒近视矫正中心吧!每天都有无数的兄弟治好很多近视朋友,还有别忘记那个按下准分子机器开关的王蓓教授哦!

高考首日,4042名学子赴考



(文君 汤波兰) 6月7日是高考第一天,我市4042名学子参加了语文、数学两门考试。中午11:30,语文考试结束,考生们陆续走出考场,神情显得十分轻松。相比较而言,在外等候的家长却略显紧张。一位家长告诉记者:“虽然是女儿高考,但我比她还紧张。”

6月1日起 我市取消大部分药品政府定价

(邹迪 张燕林) 近日,记者从市发改委获悉,我市自6月1日起,除麻醉药品和第一类精神药品外,对其他药品的政府定价均予以取消,通过不同的方式由市场形成价格。

医保基金支付的药品,由医保部门会同有关部门制定医保药品支付标准,探索引导药品价格合理形成机制;低价药品价格在日均费用标准内,由生产经营者根据药品生产成本和市场供求状况制定具体购销价格;专利药品、独家生产药品,通过建立公开透明、多方参与的谈判机制形成价格;医保目录外的血液制品、国家统一采购的预防免疫药品、国家免费艾滋病抗病毒治疗药品和避孕药具,通过招标采购或谈判形成价格;其他原来实行市场调节价的药品,继续由生产经营者依据生产经营成本和市场供求情况自主制定价格。

第三片真心

(徐星频 邹迪) 6月3日上午,心愿树爱心工作站又迎来了一位老朋友,这让大家又喜又忧。他正是大林村的低保户老高,手提着一只塑料桶似乎成为他的招牌动作——这是近几个月以来送来的第三桶螺蛳了。

老高显然是特意打扮了一下的,身上穿的是副站长陈萍给他买的新汗衫,脚上穿着副站长陈卫琳捐来的一双运动鞋。

小孙负责财务工作,俨然清楚有关规章制度,赶快拿了50元钱来要付给老高。老人非常生气,像受了污辱似地生气,放下桶就匆匆走了。留下工作人员拿着那一张50元的纸币和那桶螺蛳尴尬相对,只好把桶先拎在墙边,稍后处理。

那天,刚好有上级部门领导来爱心工作站参观指导,见到了墙边的这桶螺蛳,听说了老人送螺蛳的事情。常州市民政局长许峥女士说,那正是老人向你们表达感谢的一片真心啊!大家点头称是,心里却说,怎么才好?这已经是第三片真心啦……



城管部门全力保障市容环境

(杨文静 黄姣) 高考期间,市城管执法大队将对建筑工地、室内装修、文化娱乐场所等可能产生噪声的场所进行全面管理,并配合住建、环保部门对夜间施工单位和个人坚决查处。同时,进一步加大了对考点周边各类非法占道经营的管控力度,尤其是各类非法占道饮食摊点,坚决予以取缔。此外,加强环卫作业力度,加强垃圾收运频次,确保考点和食宿地周边干净整洁。

交警部门为高考护航

(杨文静 毛盛) 市公安局交警大队城区一中队民警主动与辖区内考点联系,根据考场分布、考生人数、进出考点时间等具体安排,提前部署交通保障方案。

高考期间,对校园周边道路进行交

通管制,中队领导分别带队、设卡守点,落实定人定点责任制。同时,开辟绿色通道,安排两台警车巡逻执勤,为接送考生的车辆开道,遇误考生求助时,全力帮助送考,确保每位考生顺利到达考场。

浙江商会提供消暑服务



(汤波兰) 浙江商会在溧中考点搭起凉棚,为前来候考的家长提供消暑服务。据悉,自2008年商会成立以来,已连续五六年在此考点提供矿泉水、风油精等消暑物品。高考结束后,商会还会积极为成绩优秀的贫困学子捐资助学,开展光彩助学活动。

客运爱心车队免费送考

(庄姝 杨阳) 市客运公司21台出租车、42位的哥的姐联合成立“爱心送考队”,为特困、低保、身体残疾行动不便、军烈属子女、外来务工人员子女以及打车不便的考生,提供免费“送考”服务。

考生可凭准考证,直接乘坐贴有“爱心助考车”字样标志的出租车,也可以提前联系好出租车司机。

欢迎参加瑞声达助听器大型听友会!

专家和您面对面 听力疑难当场解

CNI ReSound 丹麦百年品牌

- ★专家倾力指导
- ★选购、调机一步到位
- ★测听试戴免费
- ★现场订购,即享惊喜优惠

为答谢广大朋友多年来的支持,丹麦百年品牌瑞声达听力集团溧阳店举办助听器新老用户联谊会。届时特邀资深耳蜗听力专家巫千峡及瑞声达听力专家进行现场服务。免费测听,试听及助听器无线技术体验,开启全新沟通模式活动。

活动时间:2015年6月13日星期六 8:40-15:00
(午餐由主办方免费提供)

活动地点:溧阳扬子国际大酒店(南大街131号)

赶快拨打电话:87288621索取入场券。(名额有限,先到先得)活动当天,所有来宾凭入场券将得到精美礼品一份并可参加抽奖活动。

注:本次活动不收取任何参加费用。
活动最终解释权归溧阳瑞声达助听器验配中心

地址:溧阳市南大街48号(五亭园对面,南门桥旁)
公交5路、7路五亭园站下。

天绘北斗周年庆 优惠大促销

天绘北斗信息技术有限公司(以下简称“天绘北斗”)座落于江苏中关村高科技园区内,公司注册资金1080万。是以货运车联网服务为己任,专业为车辆提供北斗/GPS终端产品、解决方案、运营服务和相关增值服务的货运车联网综合服务企业。

本公司成立一周年之际,为感谢各位领导的支持与厚爱,特此通告:现本公司安装北斗终端每台500元(含一年服务费,另赠精美水杯一只)。

联系人:史春洪 13775248886 张栋 15806146357
客服电话:87265518
地址:中关村天绘北斗信息技术有限公司

空气净化网

本产品整体原装进口,采用目前国际纳米科研领域最尖端的纳米纤维技术,通过与特制纱网表面溶合纳米纤维材料,净化室内空气,阻挡雨水入侵。

经国内外权威机构的多项专业检测,本产品能有效阻断空气中包括PM2.5、灰尘、花粉、汽车尾气颗粒物在内的多种有毒有害的固体悬浮颗粒物,让您温馨的家一年四季可以常年开窗。

溧阳市绿动环保材料经营部
热线:87889888 手机:13961117891(周先生)
地址:南环西路105号-20、21号(新省溧中斜对面)

千年風雨校官碑

黃誠

南宋紹興十三年(一說十一年)的某一天,江南溧水縣尉喻仲遠偶然在固城湖濱發現了一塊不起眼的石碑。隨手拭去石碑上的淤泥,見到碑額題字,喻仲遠心中陡然一驚,再細查上面碑文,喻仲遠知道這是件漢代的遺物,立刻將這塊未洗淨污泥的石碑送往溧水縣官舍中妥善保存。這塊石碑就是中國書法史有“丰茂”之譽、被後世贊為“江南第一碑”的校官碑。喻仲遠這個小小縣尉也因為這個不經意的發現被載入史冊。

校官碑又稱漢溧陽長校官潘乾碑,是東漢靈帝光和四年(181年)溧陽縣丞趙勛及左右尉董并、程陽等一班縣吏為已故的溧陽長潘乾所樹立的追悼頌德碑(漢制擁有萬戶以上縣的行政長官稱為縣令,萬戶以下稱縣長)。清人王昶《金石萃編》中載校官碑“碑高五尺七寸,廣一尺二寸,行二十七字。後方題名三列,又年月一行,額題‘校官之碑’四字”。今人復制校官碑實測數據為頂寬30厘米,左肩(斜邊長)35.5厘米,右肩(斜邊長)38.5厘米,高146.3厘米,寬上下各76厘米,77厘米,厚22.5厘米,下部三角形凹深10厘米,上部圓孔徑10.2厘米。該碑為麻石質地,整體上尖下方。碑額下方有一圓穿,是東漢時期典型的主首碑造型。

校官碑碑文現存約470餘字,碑文文體為誄文(即現在的悼詞)。這就產生一個問題:按文獻記載禮法制度,誄這種文體只能用作“上對下”、“尊對卑”,即所謂“賤不誄貴,幼不誄長”(《禮記正義·曾子問》),而校官碑恰恰是以下對上撰写的誄文。這也許是當時縣丞趙勛等一班致辭人的疏忽抑或東漢末時期這種規制執行已經不那么嚴格了。

碑文先點明潘乾的身份:字元卓,陳國長平人,其先祖為春秋時楚國太師潘崇。雖然到潘乾這輩已經隔了上百年,但追溯先人并以名人之後為榮,這是中國人自古到今一直熱衷的傳統,作為贊頌潘乾的校官碑祭文自然也不能例外。然後便是關於潘乾的各種贊頌之詞,與同時期的誄文一樣,大多屬

于千人一面的套話,沒有多大文學意義。但其中描述他除惡平暴,扶弱抑強的舉動中有一句提到“除曲阿尉”,令今人看來頗有意思。曲阿即今天的丹陽一帶,按《後漢書·郡國志》載,溧陽縣在東漢時屬丹陽郡,曲阿縣屬吳郡,兩地不相屬。潘乾作為溧陽縣長能越界跑去杀掉曲阿縣尉,令人不可思議。故有觀點認為,這個“除”在此處當解釋為授予官職的意思,即潘乾當過曲阿縣的縣尉,在曲阿曾除暴安良;但縣尉屬於地方小吏,何況碑文後面提到潘乾“平茲溧陽”,說明一切政績都是在任溧陽長時創下的,所以這個“除”字應該還是除去的意思。又有人考證,此事與東漢末年會稽郡人許昌自稱陽明皇帝與其子許韶一起在江南四處煽動,聚集數萬人作亂事件有關(見《三國志·孫堅傳》)。潘乾大概於當時追隨孫堅平亂,除掉造反的曲阿尉,恢復了這一帶的太平。

由於潘乾在溧陽的一番整頓,溧陽縣的百姓都樂享太平,遠方百姓也都投靠溧陽,並享有免除三年勞役的優待(“遠人聆聲景附,樂受一廬,既來安之,復役三年”),全县人口新增了600戶(“制戶六百”)。正是在這種百姓安居樂業的大背景下,潘乾開始重視文化事業,推行正統官學,修建學舍,倡導美德(“惟泮宮之教,反失俗之禮,構修學宮,宗懿招德,既安且寧”),經過一番努力,做到了無成人還是幼童都能雕琢成器,成為棟梁之才(“修學童冠,琢質綉章”)。

“自後漢以來,碑碣云起”(《文心雕龍·碑誄》)。東漢時期關於頌德記功的碑刻極為盛行,校官碑正是當時風行的頌德碑遺留之一。但校官碑書風較之同時代曹全碑、乙瑛碑、禮器碑的秀逸典雅,張遷碑、鮮于璜碑、衡方碑的方正雄強,其書寫風格更顯古拙質樸,似乎仍舊保持篆書的痕跡,故清人方朔在《枕經金石跋》中謂此碑“字體方正淳古,有西京篆初變隸風範”。後人推測,可能是東漢時期溧陽遠離中原文化中心,其書風跟不上成熟的中原典型風範,在偏遠的吳地依舊保有西漢時期的書韻。故校官碑亦可以稱之為溧陽書法之祖,江南書法之源。

為了向世人頌揚溧陽長潘乾興文教,建學宮等政績,讓後世不忘先賢,東漢立校官碑於溧陽縣的學舍之內。清代翁方綱在《兩漢金石記》中有云“校官者,學舍之統稱,茲碑特頌其(潘乾)興學之事,故其石刻於學舍。”那後人不禁要問,為何東漢溧陽學舍之中的碑刻却出土於鄰縣呢?秦漢時期溧陽縣域範圍包括今天的溧陽、溧水、高淳三地,隨著時代的變遷,原先的溧陽縣分出了溧陽、溧水兩縣(明弘治四年將溧水南部分置設高淳縣),東漢時期溧陽縣域到南宋時期已成為溧水固城湖畔的郊野了。

沉寂了千年的校官碑,自被發現之日起便似乎帶有天護神佑的傳奇色彩。《溧陽縣志》中有記載云:“弓兵宿置或以褻衣頓于其上,必夢大龜逐而齧之。”即當時晚上值班的士兵,若把脏衣服放在碑的座位上,睡覺時一定夢到一只大烏龜追逐咬他(見嘉慶《溧陽縣志·記聞》)。此外南宋洪邁在其所著的《夷堅志》中也記載一則石碑不被人輕易磨刻的故事:“金陵太守唐瑒作文一篇,欲識石(碑)陰,遣匠來,甫鐫兩字,遭碎屑激入目,旋易他匠皆然,竟不能施工。”

古人的志怪聞見已是飄渺不可考,但校官碑經歷近兩千年的風雨,作為江南地區目前僅存的一尊漢碑,依舊在向世人訴說着一段漢末時期的江南往事。



校官碑

高考只是人生的一步棋

□ 三点水

又是一年高考時,又到千軍萬馬擠獨木橋時。既然是考試,就會有金榜題名時的喜悅,也有名落孫山時的痛苦。成功的喜悅固然令人高興,但時,失敗的痛苦或許更能使人堅強。

蔣雯麗因《牽手》、《中國式離婚》而大紅大紫,但是,當年這個心懷夢想的女孩居然高考落榜,然後被分配到一所自來水廠當工人。蔣雯麗後來回憶道:“我覺得我是一個很不認命的人。”當時,蔣雯麗給廠里組織文藝演出,一個舞台總監跑過來對蔣雯麗說,我看你表現力不錯,可以去考電影學院。這是蔣雯麗第一次聽說電影學院。後來,她就這樣“自以為是”地去了考試,沒想到文化課高考落榜已經參加工作的她最後竟然考上了!

李安在上高中時的夢想就是當導演,第一年考大學,李安以六分之差落榜,第二年重考,數

學甚至差了零點六七分,再度以一分之差落榜。“二度落榜在我們家有如世界末日,我根本沒想到會發生在我身上。”李安當時最大的情緒發泄,不過是把桌上的台燈、書本一把掃到地上,然後跑出家門透透氣。李安後來考上藝專影劇科,據他形容,是“靈魂第一次獲得解放”,那時才發現,原來人生可以不是千篇一律的讀書與升學。他在舞台上找到真正的自己,學芭蕾舞、寫小說、練聲樂,甚至是畫素描,各方嘗試後在電影領域里漸放光芒。

據一份調查報告顯示:從1977年至2008年32年間的1000餘位高考“狀元”中,沒發現一位是做學問、經商、从政等方面的頂尖人才,他們的職業成就遠低於社會預期。

愛因斯坦、愛迪生、丘吉爾、卡內基;沈從文、蘇步青、三毛——這些偉大人物的時候,

學習成績也很差,被老師稱為“笨蛋”,受盡屈辱,他們被學校視為不可造就的“廢品”。然而,就是這些“笨蛋”偏偏得到歷史的青睞,做出令人讚嘆的成績。

喜歡下圍棋的人都知道,圍棋對局一般分為三個階段:布局、中盤、收官。而高考就是人生的一步棋,考好了,等同於下了一步好棋,開了一個好局,占了些先機。考差了,頂多算是一個壞招,對全局影響不大,可以在後面有彌補的機會。所以說,要想最終獲得勝利,還得看中盤與收官階段的努力。

對於高考成功者,只能说,你暫時在這一階段獲得了勝利,不代表,漫長的人生路從此就一帆風順。對於高考失利者來說,不能妄自菲薄,落榜不能落志,只要你在為自己的夢想而努力,就一定能在今後的人生路中開出最美的花朵。



春花

王漢林/作

難忘的採訪

□ 許進

1979年,我在溧陽竹簍公社當報道員。當年7月9日18點57分,溧陽突發六級中強度地震。溧陽的災情牽動全省人民的心。《新華日報》及時派出多個採訪組趕赴抗震救災第一線採訪。公社安排我陪《新華日報》鎮江記者站李輝記者到地震現場採訪。

李記者到公社後,顾不上休息,和我頭頂烈日步行5公里來到受災最嚴重的上羅大隊。接待我們的是公社搶險隊長印正清。老印見到我們一直嘿嘿笑着,就是不開口。李記者不着急,慢慢同老印拉家常。問他地震時的天气情况,村里哪處受災最嚴重?震後村民的生活情况等。老印也慢慢打開了話匣子,自自然然地講到自己怎樣當上搶險隊長、如何帶頭搶險救災的事,老印愈講愈興奮,我聽得入了神,

竟竟忘了往採訪本上記了。談了一個多小時,我的採訪本上只記了幾行字。回到住處,我問李記者:“這算是採訪?不是拉家常嗎?”李記者笑着說:“這怎麼不算採訪呢?採訪就是調查研究,就是要和採訪對象交朋友。要和他平等地談心,談心話,採訪可不能象法官問犯人,你問一句,他答一句呀!”

我這才開了竅,原來採訪是這樣的。

李記者翻開自己的採訪本,將採訪的細節給我敘述了一遍,並讓我整理,寫成通訊《沖鋒在前的搶險隊長》,發表在1979年8月4日《新華日報》第三版上。這是我第一次在《新華日報》上發表稿件,也讓我知道了什麼叫採訪,怎樣同被採訪者交流。打那以後,我投稿的積極性更高了,至今已有了65篇稿件發表在《新華日報》上。

題徐培晨猴圖花草圖詩

□ 丁欣

戴月圖

蟾宮養得老猿身,偷踏人間雪里春。
夜久姮娥門不閉,一團光影待歸人。

賞荷圖

紅花綠沼水云輕,閑伴卿卿坐畫屏。
回轉身來試長臂,飛飛正好捉蜻蜓。

山風圖

弄潮林海漫橫空,呼嘯裹來天外風。
正值枇杷金季節,飛珠挾彈勢如弓。

喜从天降圖

逐日追云万态雄,懸天垂地一丝風。
齊齊倒挂稱王者,何事容顏大不同?

高樹猿猴圖

逍遙总在半空中,此際俯身朝日紅。
我占地盤誰管得?一聲便到玉皇宮。

超騰圖

尘埃野馬若浮烟,一跃奈何抓破天?
寻块白云修補後,偃然卧在白云边。

极目舒天图

青崖丹壁瞰飞烟,谁记鸿蒙太古年?
红日一枚云海上,思量摘取挂胸前。

和谐图

倚侧欲眠眼欲沉,合家怡养在疏林。
小儿仆地浑无赖,乱掷枇杷满地金。

不尽长江图

江头日日弄晴烟,旋尽风花过瘦肩。
痴看流波向天下,枝头不觉坐成禅。

风华万年图

老去何曾叹惘然,瑶池夜宴烛烧天。
风清气月归途晚,小卧石床三万年。

知足常乐图

通天好手弄轻柔,开合身安写自由。
不学夤缘结尘网,要留风骨壮猴头。

黄山白猿图

谁向天都放老猿?白眉银爪雪光寒。
当年剑术休提起,孤坐只将峰壑看。

幼儿园招生 家长半夜来排队



凌晨的幼儿园门口,家长队伍已排成长龙

(庄姝)把孩子送进一所好的幼儿园几乎是所有家长的心愿。每年到了幼儿园的招生季,为孩子报名就成了家长们的一场“战役”。

记者从教育部门了解到,我市幼

园招生以就近入园、方便家长和有利于幼教发展为原则,6月5日开始入学登记,7月1日至2日办理报名手续。

6月5日是实验第二幼儿园、昆仑幼儿园等多家幼儿园入学登记的第一天。

有不少家长因为担心孩子报不了名不能正常入学读书,凌晨两三点就在幼儿园门口排队,更有甚者,全家4日晚上一同出动,自带帐篷、板凳彻夜等待。

5日早上8点,记者在我市一家幼儿园门口看到,数百名家长在门口排起了长龙,不少家长表示他们已经等了五六个小时。家住时代景城的刘女士说,自己是凌晨三点过来的,算是来得晚的,当时前面已经有一百多个人了。家住幼儿园附近的市民黄先生认为,这家幼儿园是公办的,收费相对比较合理,而且教育质量不错,因此想让孩子就近上学。

据该幼儿园相关负责人透露,幼儿园不像小学初中义务教育,没有严格的学区划分,会先满足当地户籍孩子的入学需求,名额有多余才会招收外来人员学生。在符合教育部门规定情况下,学校会尽可能把资源用足,满足家长们的需求。

两年前撞人丢驾照 两年后撞杆母顶包

(弓文亚 郑森丹)近日,溧竹线上发生一起交通事故,一辆奥迪车开出路面,撞断了路边的电线杆,车子严重受损报废。警方赶到现场后,一名中年妇女称车子是她开的,由于夜深,她急着从竹簧赶回溧阳家中,不小心撞了上去。因为是一起单方事故,民警勘察完现场后,让女子第二天到中队接受进一步的调查。

第二天,该女子在儿子叶某的陪同下来到北山交警中队。细心的民警一眼便认出了叶某,原来在2012年11月份,叶某曾驾驶该辆奥迪轿车,在溧竹线撞到相对方向行驶的三轮摩托车,致三轮摩托车驾驶员当场死亡,后叶某积极赔偿取得了受害方的谅解。2013年,溧阳市人民法院以叶某犯交通肇事罪,判处其有期徒刑一年,缓刑一年六个月,吊销驾驶证两年。

同样一辆车,相近的地点,这起事故会不会与叶某有关?办案民警心中充满了疑问,迅速调取了视频资料查看该车当天的行驶轨迹,发现果然一整天都是叶某在开车。

眼见无从抵赖,叶某很快交代了事情的真相。原来,当天晚上他急着回溧阳,不小心撞上了电线杆,可由于自己还没有拿到新的驾照,便打电话叫来母亲商量对策,护犊心切的叶母主动提出了替儿子顶包。最终,叶某被警方处以行政拘留5日,罚款2000元的处罚。叶某母亲也受到了警方的教育。

随着法律对交通违法行为惩罚力度的加大,近几年像叶某一样被警方暂吊驾照,或者终身禁驾的驾驶员不断增多。其中有部分驾驶员会在无证的情况下偷偷开车,提心吊胆地开车更容易发生交通事故,害人害己。警方提醒广大驾驶员,开车一定要遵纪守法,珍惜自己的驾驶证,共同维护道路交通安全。

社会经纬

胡宁娜工笔观音展 在我市举办



(庄姝)6月6日上午,由溧阳市美术家协会、市总商会主办的传承·胡宁娜工笔观音展在我市禾德堂艺术馆举办。

此次画展展出了江苏省国画院副院长胡宁娜女士的观音系列题材绘画34幅,画作是她多年潜心研习临摹历代经典之后的创作成果。胡宁娜的工笔重彩有对传统工笔和敦煌壁画的继承,也有对现代绘画艺术的创新,更有她对异国风情题材创作和工笔重彩的色彩表现的探索,让前来观展的书画爱好者沉醉在她所创作的美学世界里。



(高海燕 庄姝)6月5日是第44个世界环境日,当天上午,市环保局联合法院、检察院、供电公司等部门以及志愿者组织,在金鹰广场开展了“践行绿色生活”环保宣传活动。

活动现场,工作人员为市民提供环境热

点、难点问题的法律法规咨询服务,并以悬挂横幅、设置环保工作亮点展板、发放环保购物袋和宣传资料等方式,号召市民积极参与环保工作,倡导低碳经济、绿色消费、绿色生活的理念。

无偿献血十六年 帮助他人传爱心

(庄姝)16年,可以改变一棵树的姿态,可以改变一条河的流向。有这么一个人,被16年的光阴偷去年轻容颜,但心中那片光辉的地方却历久弥新。他就是史建中,溧阳市血站一名普通的志愿者。

从1999年第一次踏进血站的门至今,史建中累计献全血4900ml、血小板30次、血浆200ml,献血总量排名全市第一,曾先后荣获2008-2010年全国无偿献血奉献奖铜奖;2011-2013年全国无偿献血奉献奖金奖;2014常州市献血志愿服务贡献奖。

见到史建中的时候,他正忙着张罗6.14世界献血者日当天的宣传活动。提及献血初衷,史建中坦言只是想帮助别人,

“只有看到那些需要血液的人,知道他们和他们的家属有多着急,才能体会到无偿献血的伟大。”有一次史建中在外地出差,接到了血站的电话,说有一位病人生命垂危,急需血小板。他听后非常着急,连夜坐飞机赶回家,没做片刻停留就赶往血站。事后他高兴地说:“很庆幸,又能救活一个病人。”

史建中的做法最开始不被理解,亲友都说他傻,可他有自己的信念,16年来的坚持慢慢感化了亲友。去年年底,史建中由于眼部不适,暂时不能献血,恰逢血站面临冬季血荒,史建中发动了身边的几十名亲友集体来到血站献血,这其中还包括他晕血的女婿,在得知岳父的事迹后,女婿表示即

使捂着眼睛也要把这300ml血献完。

史建中是我市无偿献血志愿者协会的第一批成员,在这个团队中,很多都是和史建中一样长期献血的人。他们向市民普及无偿献血知识,联合企业的力量共同做好无偿献血事业,在流动献血车上为无偿献血者咨询引导、细心服务,他们用实际行动感召别人。“做志愿者后学到很多东西,我感觉很充实也很开心,这是用金钱买不到的。”史建中说,一个人的力量是有限的,他不可能用自己的血帮到所有有需要的人,所以他希望能有更多人参与到无偿献血的队伍中来,这样就会有更多的人得到生的希望。

熟悉史建中的人都知道,无偿献血只是他帮助别人的方式之一。他还经常主动与学校联系,寻找贫困家庭的孤儿进行资助,去年他将资助了近十年的一名贫困学生送入大学以后,又继续资助她的弟弟。

史建中始终坚守自己的信念,把一腔热血投入到看似平凡却伟大的事业当中。

爱心献血 志愿者人物故事

由溧阳市血站特约刊登
献血咨询热线:87321900 87320093
已迁址:奥体大道111号



栏目主持:杨文静
电话:87031869
QQ:245218232
邮箱:245218232@qq.com

检察官讲堂
PROSECUTOR'S FORUM
溧阳市人民检察院 溧阳日报社 联办

监守自盗 家贼难防

【案情直击】

2012年4月至2012年10月间,被告人王某任鹿泉市华丰物业管理有限公司收费员,利用职务之便,将收取住户的电费、物业费、装修押金、垃圾清运费、电梯费等共计人民币13万余元非法占为己有,用以个人消费,无法归还公司。经法院审理,以王某构成职务侵占罪判处有期徒刑五年零九个月。

【法律在线】

职务侵占罪——《中华人民共和国刑法》第二百七十一条之规定:公司、企业或者其他单位的人员,利用职务上的便利,将本单位财物非法占为己有,数额较大的,处五年以下有期徒刑或者拘役;数额巨大的,处五年以上有期徒刑,可以并处没收财产。

【检察官寄语】

检察官周君伟:近年来发生在非国有公司企业中的职务犯罪案件日益增多,但是司法实践对此类犯罪的认定往往与普通的经济纠纷、管理漏洞相混淆,由于企业管理人员对职务侵占罪的危害严重性缺乏正确认识,企业对此类犯罪的防范严重不足。

企业工作人员肆意利用职权侵犯公司合法权益,不仅事关公司财产权益保障问题,而且也关系到整个市场经济环境

秩序的有效维护。面对形形色色的职务侵占案件,仅是依靠法律制裁,效果并不明显,只有加强企业内部管理,从源头上控制,才能有效扼制该类犯罪行为的发生;首先要严把用人关,尤其是财务、销售部门,在人员配备上,既要有必备的业务能力水平,更要有良好的思想道德;其次,企业应该建立健全检查监督制度;再次,就是应该加强对职工的法制宣传和道德教育,警示职工遵纪守法。

“与法同行——百村万户共创法治家庭”主题活动专栏

第三期

- 在我国,任何法律法规都不得与宪法规范、宪法基本原则和宪法精神相抵触。()
A、正确 B、错误
- 土地的所有权可以依照法律的规定转让。()
A、正确 B、错误
- 最高人民法院是国家的专门审判机关。()
A、正确 B、错误
- 我国现行宪法规定劳动是公民的权利和义务。()
A、正确 B、错误
- 用人单位在法定休假日安排劳动者工作的,应当向劳动者支付不低于工资的300%的工资报酬。()
A、正确 B、错误
- 结婚登记可以委托他人办理。()
A、正确 B、错误
- 禁止侮辱、诽谤等方式损害妇女的人格尊严。禁止通过大众传播媒介或者其他方式贬低损害妇女人格。()
A、正确 B、错误
- 一审判决离婚后尚在上诉期内的,当事人不可以再婚。()
A、正确 B、错误
- 下列哪个号码为妇女儿童维权热线?()
A、12315 B、12333
C、12338 D、12345
- 保障妇女享有与男子平等的()权利,是我国宪法和劳动法中贯彻“按劳分配原

- 则”和“同工同酬原则”的具体体现。
A、劳动报酬 B、福利待遇
C、劳动报酬和福利待遇
- 劳动权延伸出公民的()
A、发展权 B、休息权 C、休假权
- 因结婚男方到女方住所落户的,享有与所在地农村集体经济组织成员平等的权益是。()
A、只有男方 B、男方和儿子
C、男方和子女
- 小强10岁,其从事的民事活动中,做法不能得到法律确认的是()。
A、小强继承父亲的商品房一套,价值150万元
B、小强将继承父亲的价值150万元的房屋赠与希望小学
C、小强花5元钱在小卖部买了一本书
D、小强获书法比赛一等奖,奖金5000元
- 我国《未成年人保护法》规定,任何组织或个人不得招用未满()周岁的未成年人,国家另有规定的除外。
A、10周岁 B、16周岁
C、12周岁 D、18周岁
- 地震发生时,行驶的车辆应紧急避险正确的方法是()
A、司机尽快减速,逐步刹闸;乘客抓紧拉手,根据行驶方向作好防御姿势;
B、躲在附近的大柱子或大商品旁边;
C、到空旷平坦处躲避
- 下列哪一说法是不正确的?()
A.宪法确立了法律体系的基本目标。

- 宪法确立了立法的统一基础。
C.宪法规定了完善的立法体制与具体规划。
 - 宪法规定了解决法律体系内部冲突的基本机制。
D.宪法规定了解决法律体系内部冲突的基本机制。
 - 根据继承法的规定,遗产分割时,应当保留()的继承份额。
A、胎儿 B、未成年人 C、父母
 - 学车时发生了交通事故,应由()来承担事故责任?
A、教练员 B、驾驶人
C、教练员和驾驶人共同承担
 - 根据我国宪法的规定,下列有关公民基本权利的宪法保护的表述,哪些是正确的?()
A、年满18周岁的所有公民都有选举权和被选举权
B、宪法规定了对华侨、归侨权益的保护,同时也规定了对侨眷权益的保护
C、宪法对建立劳动者休息和休养的设施未加以规定
D、国家依照法律规定保护公民的私有财产的继承权
 - 婚姻法规定禁止结婚的情形有哪几种?()
A、直系血亲
B、三代以内旁系血亲
C、患有医学上认为不应该结婚的疾病
- 答题方法:**请登陆溧阳政府网、溧阳女性网或溧阳信息港,进入有奖竞猜答题进行网上答题。

溧城镇妇联开展“学法用法,从我做起”大讨论活动

根据“与法同行——百村万户共创法治家庭”主题活动的总体安排,日前,溧城镇妇联联合该镇司法所和综治办等相关部门在清溪社区开展了“学法用法,从我做起”大讨论活动,参加的社区居民有近百名。活动现场,溧城镇妇联干部发放了各种宣传资料,并赠送《婚姻家庭维权知识100问》、《编织和谐美满幸福》等书籍。当场,知名书画家创作了30多副法治文化的字画,赠送给了现场家庭代表。在社区会议室,市法律维权志愿者就目前出现的“路怒症”多起打人事件与大家进行讨论。



第二期答案:
1B、2A、3A、4B、5A、6B、7A、8A、9A10C、11C、12A、13A、14A、15B、16C、17D、18B、19A、20ABCD

转 让

溧阳天目湖镇白更村(坐落在天目湖附近)茶山约130亩,房屋约1300平方米,制茶设备及新收茶叶200多斤。

联系人:谭女士
电话:15201901986

遗 失

- ▲燕山南村一区8-1-401室车明华遗失驾驶证,证号:120002620794,声明作废。
- ▲溧阳市航拓机电经营部(注册号:320481600465330)遗失营业执照,编号:320481000201412240016,声明作废。
- ▲溧阳市航拓机电经营部遗失税务登记证,证号:32048119740910782002,声明作废。

失 声

- ▲溧阳市航拓机电经营部遗失组织机构代码证正、副本,代码:L79858845,声明作废。
- ▲溧阳市溧城平华日用杂品店遗失组织机构代码证正、副本,代码:L2335510-6,声明作废。
- ▲溧阳市溧城永新耐火材料经营部遗失组织机构代码证正、副本,代码:L1758484-2,声明作废。
- ▲史力夫(身份证号码:

声 明

- 320481198811131014) 遗失身份证,声明作废。
- ▲汪光辉(身份证号码:32042319550610221X) 遗失档案托管证,声明作废。
- ▲周洋屹遗失出生医学证明,出生证编号:K320937437,声明作废。
- ▲邵咬齐遗失溧阳市东方花园新村1区8幢2号门501室房地产开发销售发票,号码:001068,声明作废。